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 (2 – 0الأسئمة من )  :المجموعة الأولى
 ( أجب عن ) أ ( أو )ب(: 0)

 . )فيض من الشحنات الكيربية تسرى خلال الموصلات( :أكتب المصطمح العممى الدال عمى -أ      
............................................................................................................... 

 .)مقموب المقاومة النوعية لمادة موصل( :أكتب المصطمح العممى الدال عمى  -ب     
............................................................................................................... 

  أجب عن ) أ ( أو)ب(:( 2)
 إتجاه التيار التأثيرى فى ممف الحث باستخدام قاعدة .............. يتعين إختر الإجابة الصحيحة: –أ      

 فميمنج لميد اليسرى( –لنز  –)فميمنج لميد اليمنى                                                                
 ..................يستفاد من التيارات الدوامية فى ................... إختر الإجابة الصحيحة:  -ب    

 الدينامو( –الجمفانومتر  –)أفران الحث                                                                         

 
 .)يكون إتجاه التيار الكيربى المستحث فى موصل بحيث يعاكس التغير المسبب لو( أكتب المصطمح العممى:( 3)

................................................................................................................... 
 يستخدم الجمفانومتر ذو الممف المتحرك لقياس شدة تيارات كيربية ................... إختر الإجابة الصحيحة:( 4)

 مستمرة قوية( –مستمرة ضعيفة  –)مترددة ضعيفة                                                                   

 وحدة المساحات.المار عموديًا خلال الفيض المغناطيسى  أكتب المصطمح العممى:( 5) 
...........................................................................................................  

                متوسط القوة الدافعة الكيربية المستحثو أثناء دورة كاممة لممف الدينامو التيار المتردد تساوى   حة:إختر الإجابة الصحي( 6)
                                                                                     (emf eff –  صفر– emf max) 

  أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 7)
 )كم من الطاقة مركز فى حيز صغير جداً لو كتمة وكمية تحرك( . :أكتب المصطمح العممى –أ     

...................................................................................................................... 
 سرعة الضوء ىى ........... الفوتون  النسبة بين طاقة الفوتون ومربع إختر الإجابة الصحيحة: -ب    
 ( كمية تحرك –تردد  –)كتمة                                                                                          
واجد فى " الحالة التى يكون فييا عدد الذرات فى مستويات الإثارة العميا أكبر من العدد المت أكتب المصطمح العممى:( 8)

 المستويات الدنيا" .
................................................................................................................. 

 .........إذا نقصت قيمة مجزىء التيار المتصل بالجمفانومتر فإن مقاومة الجياز ككل.  إختر الإجابة الصحيحة:( 9)
 لا تتغير(.  –تزيد  –)تقل                                                                                           
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 (02 – 01الأسئمة من )  :المجموعة الثانية
  أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 01)

 عطاه لمممف الابتدائى إلى القدرة : فى المحول المثالى الرافع، النسبة بين القدرة المالإجابة الصحيحة إختر –أ      
 تساوى(. –أقل من  –)أكبر من  .                  المتولدة فى الممف الثانوى ......... الواحد الصحيح          

 أكتب المصطمح العممى: جياز يستخدم لرفع أو خفض الجيد المتردد. -ب     
 أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 00)

 ( تكون كمية تحركو ................     f( وتردد )  λ" فوتون طولو الموجى )  الصحيحة:إختر الإجابة  –أ      
                                                                                              (



hhfhc
) 

 فوتون وكتمتو تساوى .....................النسبة بين كمية تحرك ال إختر الإجابة الصحيحة: -ب    
 طاقة الفوتون(. –ثابت بلانك  –)سرعة الضوء                                                                   

 " مقاومة صغيرة توصل عمى التوازى مع ممف الجمفانومتر لتحويمو إلى أميتر"  أكتب المصطمح العممى:( 02)
.............................................................................................................. 

 الأمبير(. –الفولت  –الوحدة المكافئة لموحدة جول / كولوم ىى .............   )الأوم  إختر الإجابة الصحيحة:( 03)

 تساوى  I2 , I1ويمر بيما تياران  (d)سمكين متوازيين بينيما مسافة  القوة المتبادلة بين إختر الإجابة الصحيحة:( 04)
........................................   























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I
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II

II

d2 121
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


 

إذا كان عدد مستويات الطاقة الممثمة لحركة الإلكترون فى  إختر الإجابة الصحيحة:( 05)
لكترون أن ينتقل بين أى مستويين من ويمكن للإكما بالشكل . ذرة ما أربعة مستويات 

من ىذه التى يمكن أن تنبعث )الترددات( فإن عدد خطوط الطيف  تمك المستويات
 (.8 - 6 – 3)    ..........ىوالذرة 

  أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 06)
 ..........لكيربية لياإذا تم رفع درجة حرارة أشباه الموصلات النقية فإن التوصيمية ا إختر الإجابة الصحيحة: –أ      

 لا تتغير( –تزيد لزيادة الالكترونات الحرة  –)تنقص لنقص الالكترونات الحرة                                           
 إلى ...................إضافة ذرات الأنتيمون إلى بمموره السميكون النقى  يؤدي  إختر الإجابة الصحيحة: -ب    

  –نقص التوصيمية لنقص عدد الكترونات الحرة  –دة التوصيمية الكيربية لزيادة عدد الالكترونات الحرة )زيا         
 عدم تغير التوصيمية الكيربية(      

600cm ومساحة وجيممف دينامو  إختر الإجابة الصحيحة:( 07)
بتردد  0.07Tمغناطيس كثافة فيضو  يدور فى مجال 2

 ............فإن عدد لفات الممف  (66V) فيوالمتولدة لمقوة الدافعة الكيربية ة العظمى القيمىيرتز(. إذا كانت  25)
 لفة. (200 – 150 – 100)

 وضع بو قمب من الحديد المطاوع فإن معامل حثو الذاتى. عند  0.1Hممف حثو الذاتى  إختر الإجابة الصحيحة:( 08)
 ( 0.1Hأقل من  – 0.1Hأكبر من  – 0.1H) يساوى            .....................                          

E1 

E2 

E3 

E4 
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 (82 – 02الأسئمة من )  :المجموعة الثالثة
  أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 09)

 .... تستخدم الأشعة السينية فى دراسة التركيب البممورى لممواد لكونيا ليا القدرة عمى إختر الإجابة الصحيحة: –أ       
 (الحيود –تأين الغازات  –النفاذ )                                                                                     

 الطيف الناتج من انتقال ذرات مثارة من مستوى أعمى لمستوى أدنى يسمى طيف إختر الإجابة الصحيحة: -ب     
 مستمر( –انبعاث  –)امتصاص                                                                ............

  ............ مع ممف الجفانومتر فإن مقاومة الجياز ككل مضاعف الجيدعند توصيل  إختر الإجابة الصحيحة:( 21)
 تتغير(.لا  –تزداد  –)تقل                                                                                             

 الكولوم(. – الفولت –)الأمبير  ..........              تقاس القوة الدافعة الكيربية بوحدة الإجابة الصحيحة: إختر( 20)
  أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 22)

  تستخدم قاعدة ........... لتعين إتجاه القوة التى يؤثر بيا مجال مغناطيسى عمى إختر الإجابة الصحيحة: –أ       
  . سمك مستقيم يمر بو تيار كيربى موضوع عموديا عمى اتجاه خطوط الفيض          

 أمبير لميد اليمنى(. –اليد اليمنى لفميمنج  –)اليد اليسرى لفميمنج                                                       
 وبر/م(. –)التسلا  الوبر  ............           وحدة قياس الفيض المغناطيسى ىى إختر الإجابة الصحيحة: -ب    

 " جياز يحول الطاقة الحركية إلى طاقة كيربية" :  أكتب المصطمح العممى( 23)
................................................................................................................... 

النسبة بين عدد الممفات إلى عدد أجزاء الاسطوانات المعدنية المجوفة فى مولد التيار  :صحيحةإختر الإجابة ال( 24)
) ..................                                            الكيربى الموحد الاتجاه تساوى 

2

1

1

1

1

2
) 

  أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 25)
 ..................تصنع المقاومات القياسية من أسلاك ممفوفة لفاً مزدوجاً  صحيحة:إختر الإجابة ال –أ       
 لتلافى الحث الذاتى(. –لزيادة مقاومة السمك  –)لتقميل مقاومة السمك                                                   
 ............ أفران الحث تغير من تطبيقات إختر الإجابة الصحيحة: -ب     

 الحث المتبادل(. –التيارات الدواميو  –)الحث الذاتى                                                                  
 نسبة تيار المجمع إلى تيار القاعدة عند ثبوت فرق الجيد بين الباعث والمجمع. أكتب المصطمح العممى:( 26)

...................................................................................................................... 
والنسبة بين عدد لفات ممفو الابتدائى وعدد لفات ممفو الثانوى  %80تو ءمحول رافع كفا إختر الإجابة الصحيحة:( 27)

 ............. مف الثانوى ىىفتكون النسبة بين تردد التيار فى الممف الابتدائى والم 1 : 16ىى 

                                                                                   (1 : 1) – (1 : 16) – (16 : 1) 
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 (63 – 82المجموعة الرابعة الأسئمة من ) 
 أجب عن ) أ ( أو )ب(: ( 28)
 .......................الموتور لحظة انقطاع التيار بسبب يستمر دوران ممف  إختر الإجابة الصحيحة: –أ 

 القصور الذاتى(. –الحث الذاتى  –)الحث المتبادل                                                                    
نتيجة تغير عدد خطوط مصمتة معدنية  اسطوانةالتيارات الكيربية المستحثة التى تتولد فى  أكتب المصطمح العممى: -ب

 ............................................................................ الفيض المغناطيسى التى تقطعيا.
  أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 29)
 لمحصول عمى طيف نقى. جياز يستخدم لتحميل الضوء إلى مكوناتو المرئية والغير مرئية أكتب المصطمح العممى: –أ 

................................................................................................................... 
فى مجموعة بالمر لطيف ذرة الييدروجين ينتقل الالكترون من المستويات العميا إلى المستوى  إختر الإجابة الصحيحة: -ب

 الثالث(. –الثانى  –)الأول                                                          ...........                   
 التأثير الكيرومغناطيسى الحادث فى ممف عندما تتغير شدة التيار فيو بحيث يقاوم التغير أكتب المصطمح العممى:( 31) 

 .الذى سببو
............................................................................................................. 

 .(A2m – Am2 – A.m)وحدة قياس عزم ثنائى القطب المغناطيسي ............  إختر الإجابة الصحيحة :( 30)
 : فرق الجيد بين قطبى العمود الكيربى عند إنعدام شدة التيار فى الدائرة.أكتب المصطمح العممى( 32)

................................................................................................................ 
).............          يمكن تعيين حساسية الجمفانومتر من العلاقة إختر الإجابة الصحيحة:( 33)

I
,

I
,

I

2

2

 ). 
  أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 34)
  ................ النقاء الطيفى لأشعة الميزر يعنى أن فوتوناتيا ختر الإجابة الصحيحة:إ –أ 

 فى الطور(. ةمتحد –ليا طول موجى واحد  –)ليا اتجاه واحد                                                          
 ضوء المصادر العادية سرعة ضوء شعاع الميزر ........ سرعة  إختر الإجابة الصحيحة: -ب
 أقل من(. –أكبر من  –)تساوى                                                                                       
لحظة غمق دائرة الممف الابتدائى وىو بداخل الممف الثانوى يتولد فى الممف الثانوى بالحث  إختر الإجابة الصحيحة:( 35)

 تيار مستمر(. –تيار مستحث عكسى  –)تيار مستحث طردى ..................                          .المتبادل 
 كثافة الفيض المغناطيسى الكمى عند نقطة خارج سمكين يمر بيما تياران فى اتجاه واحد إختر الإجابة الصحيحة:( 36)

.                                ...................     (β2   +β1  (،)  β2 – β1  (،)  β1 - β2 ) 
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 (54 – 62المجموعة الخامسة الأسئمة من ) 
  أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 37)

 القوة الدافعة الكيربية المستحثة المتولدة فى أحد الممفين عند تغير شدة التيار فى  أكتب المصطمح العممى : –أ       
 ر / ث.أمبي 1الممف لأخر بمعدل       

...................................................................................................................... 
 شدة التيار المستمر الذى يولد نفس كمية الطاقة الحرارية التى يولدىا التيار المتردد أكتب المصطمح العممى:  -ب     

 نفس الموصل خلال نفس الزمن.عند مروره فى       
...................................................................................................................... 

  أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 38)
 عالى(. –ضعيف جداً  –)صفر عند توصيل الوصمة الثنائية أماميا يكون التيار .....  إختر الإجابة الصحيحة: –أ       
 نوع من المواد لو توصيمية كيربية متوسطة بين الموصلات والعوازل وتزيد توصيمتيا  أكتب المصطمح العممى: –ب      

 الكيربية بإرتفاع درجة الحرارة. ..........................................................................       
المجال المغناطيسى لتيار كيربى يمر فى ممف لولبى يشبو المجال المغناطيسى لمغناطيس  الإجابة الصحيحة:إختر ( 39)

 (.حذاء الفرس –قرص  –) ساق ............                                                          عمى ىيئة 
مراد رؤيتو بالميكروسكوب الالكترونى إلى طول الموجو النسبة بين أبعاد الفيروس ال إختر الإجابة الصحيحة:( 41)

 أكبر من(. –أقل من  –المصاحبة لحزمة الالكترونات المستخدمة لفحصو ............... الواحد الصحيح.  )تساوى 

 ين ........أعمى تردد فى مجموعة بالمر ينتج من انتقال الإلكترونات بين المستوي إختر الإجابة الصحيحة:( 40) 
(n=3 → n=2)  -  (n=∞ → n=2)  - ( n=4 → n=1  )                                                        

 عندما يدور ممف فى مجال مغناطيسى فإن اتجاه القوة الدافعة التأثيرية الناتجة تتغير كل :( إختر الإجابة الصحيحة42)
  ...............










2

1

4

1
 .ةدور  1

 أجب عن ) أ ( أو )ب(:( 43)
تكون عند انعكاسو عنو عمى سطح  kw 1000القوة التى يؤثر بيا شعاع قدرتو  إختر الإجابة الصحيحة: –أ      

      (C = 3 X 108m/s)      أعتبر أن:...................    
                                                      (7 X 10-3N – 66.6 X10-3N – 6.67 X 10-3 N) 

تساوى فإن دالة الشغل لو  ىيرتز 0105إذا كان التردد الحرج لمخارصين ىو  إختر الإجابة الصحيحة: -ب     
 (h = 6.625× 10-34)     أعتبر أن:  .............................

                                                    (6.625× 1011 J - 6.625× 1019 J - 6.625× 10-19 J .) 

( أوم فتكون المقاومة المكافئة ليما  ...... 1وصمت مقاومتان عمى التوالى قيمة إحداىما ) إختر الإجابة الصحيحة:( 44)
 تساوى( –أكبر من  –)أقل من                                                                      واحد أوم .

فإن  0.1Tعمودياً عمى مجال مغناطيسى كثافة فيضو  0.02m2 حتووضع ممف مسا ( إختر الإجابة الصحيحة:45)
 .(X 10-3 Wb – 0.12Wb – 0.1 Wb 2) .........  الفيض المغناطيسى الذى يقطع الممف فى ىذا الوضع

 أنتهت الأسئمة
 

 


